- 內 容 取材古今聖賢名人的行徑與佳言, 宜。 宜。 的原則,「無愧」的終點。內容論述充分,旨趣推衍分析,詳略得因果,立論「問」的原則,「無愧」的終點。內容論述充分,旨趣推衍分析,詳略得因果,立論「問」的「思」(以下), 融鑄
- 組 明;日記中的反省,籃球場上的運動家精神,也是「盡善」的自我省思與實現。「反 以文天祥和我 生命的能量, 繋乎「盡力」止於善。文章再一轉,分析社會上受肯定尊崇的賢達名人,皆盡力發揮 向」則是作奸犯科,內心永不得安寧。以「反」襯「正」,說明行為規模無大小之別, 善」,以此觀念貫穿統合全文。 推高了題旨的深度與廣度。文章脈絡清晰,環環相扣,布局承轉流暢 們一般人,對於「無愧」生命的定義來破題,拈出二者境界皆「止於盡 「正向」的慎獨和物歸原主,是「盡善」的見證與說 0
- (語言) 活用古諺佳句,強化了字裡行間論述的力道。更以雙行對句或排比的句式,加強文意 的重心,遣詞句式錯落有致,運用得宜。善用引用、比喻、反詰和標點,強弱收放之 增添文章氣勢的起伏。

是 子謂 謂 是 法 文 貼切的 有 自) 皮 問 然神清氣爽 1 人說 片刻 進 幾 為我 祥既然道 7 而 無傀 有道是「 無愧 問 形容了 問 達到 7 吾 小 問 們為人 **必於是!所以** 心無愧 無 7 日 ! 的好處 10 問 出 熜 無愧於 無 三省乎己 Ð 的準則 君子坦荡荡 愧 心安理得 他寫下的是無愧於 心無愧的重要 不做虧 : し追 」這把道德的尺應內化在我們的 ٦ 他 四字做 讀聖賢書 仰不愧作 說: 心事 人與自己 ,須臾不能離此道 這是 , 半 來有大有 於天 我們 半夜不 君子慎獨 點也不虧欠於人 小人長戚戚 1 9 雕 的盡善境界 所學何事了而 瞧 那 些 做 個 心 ,俯不愧作 怕鬼敲 人檢討自 小 地為國 レ > 在) ,正是此之 顛沛 基忠 PA 沮 說 己 明的 於 今 沙口 **9** 所 ;) 曾 的 而 場 ダ於 \\\\ 方 彼 中

尚未完成作答者,請翻背面繼續作答

 \oplus

 \oplus 來 態變 澄墨書 真 來 字句 來 盡 現 念而 到 子讓我們看到了生命 3 看沒有 我們僅管輸 對手的尊敬 地 IŁ 的的 救濟 竟出 分 我認為這位阿伯是非常明智的 的 換來終生的愧疚與寢食難安是非常不智 把傷 因為有對自己盡責,為社會盡力的精神 無分大 而在每天寫日記革去不良習慣的過 실교 明證 電視上 做 他們正是雷諸瓦 即使 心力就是問心 1 在 冒犯别人 自 紀政在腿傷後 到 以 D 3無敷孤兒;「 蔽 藏起來 小 PE 燒香拜 。臺灣菜販陳樹菊 一位罹患風溼性 之 失明後 3) 101 凡是盡力 位雨 無愧 我想這就是問心 1 梅 卻以不刻意犯規的運動家精神 が就 佛 ノ把胸膛挺出來 無槐的方法 次檢到錢 日檢討 的奇蹟 中了 卻 積起來看盡自己的責 仍奮力 ,仍賣力跑出了 把眼淚收起來一把笑臉擺 仍 對自己盡責 關節炎的病友 無法 自 痛苦會過去 地畫出舉世聞 己 的阿伯 ,葬者 换 的 無愧的表現 。於是在籃球 得 所) 上多麼鏗鏘有力 因為因 傚 **矿堅持要物歸原** 程中 所為 點 黄色閃電 夜) 對這 的 D ,美會留 中 滴 DP. 安 名 的 任 ppe 的 的賣菜 我 個 我 時的貧 比賽中 朋 查林 换得 消 就 199 せ 世界 的 發 看 杨 能

作答結束】